
Τρίτη 9 Δεκέμβρη : Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ πάει Θέατρο

Η Ανταρσύα καλεί τα μέλη και τους φίλους της στη Θεατρική Παράσταση ΈΞΟΔΟΣ,

την Τρίτη 9 Δεκεμβρίου, στις 21:00, στο Στούντιο Μαυρομιχάλη, Μαυρομιχάλη 134, Νεάπολη
Εξαρχείων.

Το κείμενο της παράστασης συντίθεται από αφηγηματικά κείμενα-μονολόγους αλλά και αληθινές
μαρτυρίες γυναικών που έδρασαν την περίοδο από την επανάσταση του 1821, μέχρι τον πόλεμο του 1940,
τον εμφύλιο αλλά και μέχρι σήμερα.

Η παράσταση διαπραγματεύεται το ερώτημα: Εγώ θα έβαζα σε κίνδυνο την ζωή μου για κάτι μεγαλύτερο
και ανώτερο από το ατομικό? Ένα ερώτημα άκρως επίκαιρο και κρίσιμο για την ανθρώπινη κατάσταση,
ειδικά σε περιόδους κρίσης, όπως αυτή που διανύουμε.

Στόχος της παράστασης είναι να ξαναδιαβάσουμε με καινούριο τρόπο την ιστορία, ώστε τα κείμενα αυτά
να αποκτήσουν σάρκα και οστά και να φέρουν πραγματικά, σημερινά, επίκαιρα ερωτήματα. Έτσι η Μόσχω
Τζαβέλλα συναντά την Ηλέκτρα Αποστόλου, η Μαντώ Μαυρογένους με τις καυστικές επιστολές της
συναντά αντάρτισσες και εργάτριες, οι Σουλιώτισσες της Ηπειρώτισσες και πολλές ακόμα επώνυμες και
ανώνυμες συναντιούνται σε μια παράξενη εθνική γιορτή για να απαντήσουν στα ερώτηματα:

«Τι είναι η πατρίδα μας; Μην είν’ οι κάμποι; Μην είναι τ’ άσπαρτα ψηλά βουνά;» και
«- Ποιος σου έδινε εντολές; – η πατρίδα -Ποιον υπηρετούσες; – τον λαό»

Στην παράσταση συμμετέχουν πέντε γυναίκες ηθοποιοί σε σκηνικό διάλογο με την ξεχωριστή παρουσία
της 89 χρονης Επονίτισσας αγωνίστριας ΖΩΗΣ ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ.

Στο τέλος της Παράστασης παρεμβαίνει η Συντρόφισσα και αγωνίστρια του κινήματος της αντίστασης, η
οποία παρά τα 98της χρόνια, συνεχίζει να αγωνίζεται με το αντικαπιταλιστικό κίνημα, η ΚΑΤΙΝΑ
ΣΗΦΑΚΑΚΗ.

ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ:

Σκηνοθεσία: Ρουμπίνη Μοσχοχωρίτη

Κείμενο: Ομάδα Anima

Δραματουργική Επεξεργασία: Κυριακή Σπανού

Σκηνογραφία- Κοστούμια: Μάρθα Φωκά

Επιμέλεια-Κίνησης: Κάλλια Θεοδοσιάδη

Πρωτότυπη Μουσική: Κώστας Νικολόπουλος

Φωτισμοί: Παναγιώτης Λαμπής

Ηθοποιοί: Νικολίνα Καραθύμιου

Κατερίνα Μπιλάλη

Λυγερή Ταμπακοπούλου

Γιώτα Τσιότσκα



Άντρη Χατζηχριστοδούλου

Εισιτήρια: Κανονικό 10 ευρώ (αντί 12) και Φοιτητικό 7 ευρώ( αντί 8)

Μέρος των εσόδων θα πάνε για την οικονομική στήριξη της Ανταρσύα.

ΚΡΑΤΗΣΤΕ ΘΕΣΕΙΣ στο 210 6453330 λέγοντας ότι πρόκειται για την παράσταση της ΑΝΤΑΡΣΥΑ


